



УКРАЇНА

ВОРОХТЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 27.04.2023 року

смт Ворохта

№ 41

**Про затвердження висновку
органу опіки та піклування
та призначення помічника
дієздатній особі БХХХ Г.М.**

Розглянувши заяву БХХХ Г. М., яка зареєстрована та проживає за адресою: вул. Х, Х у смт Ворохта, Надвірнянського району, Івано-Франківської області, керуючись підпунктом 4 пункту “б” статті 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, відповідно до статей 56, 63, 78 Цивільного Кодексу України, Правил опіки і піклування, затверджених Наказом Державного комітету України у справах молоді, Міністерства освіти України, Міністерства здоров’я України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 року № 34/166/131/88, «Положенням про опікунську раду з питань забезпечення прав повнолітніх недієздатних осіб та осіб, цивільна дієздатність яких обмежена, які потребують опіки та піклування Ворохтянської селищної ради», висновком органу опіки та піклування виконавчого комітету Ворохтянської селищної ради від 24.03.2023 року, враховуючи рекомендації опікунської ради, виконавчий комітет Ворохтянської селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити висновок органу опіки та піклування від ХХ.ХХ.20ХХ року про доцільність призначення БХХХ А. І., 19ХХ р. н. (помічником дієздатної особи), особою яка здійснюватиме постійний догляд за дієздатною особою БХХХ Г. М., 19ХХ р. н.
2. Призначити БХХХ А. І., помічником дієздатної особи (особою яка буде здійснювати постійний догляд) за дієздатною особою БХХХ Г. М., яка за станом здоров’я потребує постійного стороннього догляду та не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки, з метою надання їй допомоги, у зв’язку з відсутністю інших осіб, які такий догляд можуть забезпечити.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету Ворохтянської селищної ради Юрія Галика.

Селищний голова

Олег ДЗЕМ'ЮК

Затверджено
рішенням виконавчого комітету
Ворохтянської селищної ради
від 27.04.2023 року № 41

ВИСНОВОК ОРГАНУ ОПІКИ ТА ПІКЛУВАННЯ

Ворохтянської селищної ради
від 27.04.2023 року про доцільність призначення піклувальником
(доглядальником) дієздатної особи

На розгляд виконавчого комітету Ворохтянської селищної ради надійшла заява гр. БХХХ Г. М., 19ХХ р. н., яка проживає за адресою: вул. ХХ, Х у смт Ворохта, Надвірнянського району, Івано-Франківської області, про надання висновку органу опіки та піклування про призначення піклувальником гр. БХХХ А. І., 19ХХ р. н., який проживає по вул. ХХ, Х у смт Ворохта, Надвірнянського району, Івано-Франківської області.

БХХХ Г. М., 19ХХ року народження яка проживає за адресою: вул. ХХ, Х у смт Ворохта є перестарілою особою та відповідно до висновку ЛКК потребує постійного стороннього догляду. Також за даною адресою проживає та зареєстрований БХХХ А. І., 19ХХ року народження, який здійснював за заявницею догляд до моменту мобілізації його для несення військової служби.

БХХХ Г. М., яка є дієздатною особою, подала на розгляд органу опіки та піклування наступні документи:

1. заяву про надання висновку (подання) про доцільність призначення БХХХ А. І., який проживає та зареєстрований з заявником за однією адресою доглядальником , помічником дієздатної особи;
2. копію паспорта БХХХ Г.М.;
3. копію картки платника податків фізичної особи БХХХ Г.М.;
4. копію паспорта та коду БХХХ А.І.;
5. копію витягу про реєстрацію БХХХ А.І.;
6. копію виписки з протоколу ЛКК № Х від 20.03.2023 р.;
7. копію висновку № 31/5 про наявність порушень функцій організму від 20.03.2023 р.;
8. акт обстеження матеріально-побутових умов;
9. характеристику на БХХХ А.І.;
10. довідку про склад сім'ї від 18.04.2023 р., № 416.

На підставі поданих заявницею документів Органом опіки та піклування Ворохтянської селищної ради було встановлено про наступне.

БХХХ А.І, 19ХХ року народження проживає та зареєстрований за однією адресою з БХХХ Г.М., 19ХХ року народження, до війни здійснював догляд за

заявницею. У відповідності до Довідки про склад сім'ї № 416 від 18.04.2023 року встановлено про те, що в даному будинковолодінні зареєстровано та проживає двоє осіб.

Відповідно виписки з протоколу ЛКК № X від 20.03.2023 р. та висновку № 31/5 від 20.03.2023 р. про наявність порушень функцій організму через які невиліковні хворі не можуть самостійно самообслуговуватись гр. БХХХ Г. М., 19ХХ р. н. потребує постійного стороннього догляду і побутового самообслуговування.

Згідно Акту обстеження матеріально-побутових умов проживання БХХХ Г. М., 19ХХ р.н., вбачається, що депутатом селищної ради, при огляді місця проживання заявниці та дослідження умов її проживання, було встановлено, що з БХХХ Г.М., яка потребує постійного стороннього догляду, проживає та зареєстрований БХХХ А. І., 19ХХ р.н., який забезпечував заявниці догляд до моменту мобілізації його для несення військової служби у березні 2022 року, а тепер вона залишилась сама без догляду. Крім того, встановлено, що відсутні інші особи, які можуть здійснювати постійний догляд за заявницею.

Відповідно ст. 55, 63, 78 Цивільного кодексу України, опіка та піклування встановлюється з метою забезпечення особистих немайнових прав та інтересів малолітніх, неповнолітніх осіб, а також повнолітніх осіб, які за станом здоров'я не можуть самостійно здійснювати свої права та обов'язки. Опікун або піклувальних призначаються переважно з осіб, які перебувають у сімейних, родинних відносинах з підопічним, з урахуванням особистих стосунків між ними, можливості особи виконувати обов'язки опікуна чи піклувальників.

Розглянувши всі подані заявником документи Орган опіки та піклування Ворохтянської селищної ради прийшов до висновку, що БХХХ Г. М., ХХ.ХХ.19ХХ року народження за станом здоров'я потребує постійного стороннього догляду, з огляду на відсутність інших осіб, які можуть здійснювати такий догляд, визначив за доцільне призначити (особою яка буде здійснювати постійний догляд), помічником дієздатної особи — БХХХ А. І., 19ХХ року народження, який до моменту мобілізації його для несення військової служби забезпечував такий догляд та характеризується позитивно.

Селищний голова

Олег ДЗЕМ'ЮК